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 RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE DO DIA 20/04/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online  do dia 31.03.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Parecer nº 014/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
012/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 12/2021  
da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 003/2021 – 
Dispõe sobre  a padronização das cores de Imóveis Públicos e Similares 
pertencentes e/ou mantidos pelo Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Fabrício Miranda  – Aprovado 
(a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 067/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 66, que fica 
localizada no Guajará I, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 061/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, 
limpeza do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário na Rua WE 58 no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 632/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado em caráter de urgência a reforma e revitalização  do espaço do 
ambulante, depois de pronto seja dado o nome de “Praça de Utilidades 
Popular  na antiga Yamada, que fica Localiza na Cidade Nova VI, Rua 
WE 61/Arterial 18, em  Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 217/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço 



de recapeamento asfáltico, da Avenida 1º de Dezembro ( entre Rua 
Magalhães e Jardim Esmeralda), no Bairro da Guanabara, em  
Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 571/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço 
de sinalização e da faixa de pedestre, evitando os constantes acidentes, 
na Rua Parabor com a Travessa Simões, no Bairro da Guanabara, em  
Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 580/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de reforma e revitalização da Unidade de Saúde, localizada na Cidade 
Nova VI, Bairro do Coqueiro, em  Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 457/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, 
sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Quadra 34 
do Conjunto Geraldo Palmeira, no Distrito Industrial, Ananindeua. 
Autoria: Vereadores Fabrício Miranda e Rui Begot  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 458/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 



serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, 
sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua São 
Pedro do Conjunto Park São José, localizada no bairro do Distrito 
Industrial,  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 668/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, para que autorize a 
Secretaria competente, para providenciar um letreiro em 3D com base 
fixa em plataforma, com símbolo da bandeira municipal atrelado ao nome 
da cidade e com a frase “Eu Amo Ananindeua”, na praça  Antônio Cabral 
Vicente (Tonico Vicente), localizada entre a Rua José Marcelino de 
Oliveira e Claudio Sanders, no Centro,  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 319/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de terraplenagem, drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua 
SN-03, no Parque Manoel Pantoja, bairro Curuçambá, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 535/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a reforma geral e 
ampliação da escola Maria do Carmo Barbosa Monteiro, no bairro 
Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 536/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a reforma geral e 
ampliação da Escola UEI Vereador Celso Coelho, no bairro Paar, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 378/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem (tubulação) e continuação da pavimentação 
asfáltica da Passagem Estrela, estre Rua Quinta das Carmitas e 
Marcelino, bairro Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 380/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a implantação de 
semáforo de 3 ou 4 tempos no final da SN1 com Avenida Principal do 



Guajará 1, WE 53 e o novo prolongamento construído  que se estende 
até a Passagem Antena, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 598/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, solicitando a 
regularização fundiária, da Comunidade Jardim das Oliveiras, localizado 
(atrás do Conjunto Habitacional Portal do Aurá), Bairro do Aurá, 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 401/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na quadra  50  do 
Conjunto Geraldo Palmeira, bairro Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 402/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na quadra 49, conjunto 
Geraldo Palmeira, no bairro Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 680/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, que autorize a 
criação do (Departamento Municipal de Identificação e Cidadania), que 
terá como finalidade promover a expedição de documentos relativos ao 
exercício pleno do processo de construção da cidadania, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 410/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica e 
iluminação pública na Alameda Santa Ana, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 618/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja desenvolvido um Projeto para implantação de 
10km de ciclovias e/ou ciclofaixas, para que nosso  Município ofereça 
infraestrutura de mobilidade urbana para os ciclistas.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 670/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando  a 
construção de uma praça pública, no terreno anexo atrás da UBS Icuí, 
localizado no Conjunto Tauari (ante da UPA Icuí), no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Heliolândia 
Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  
Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 470/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de saneamento e asfaltamento da Rua José de Alencar no 
Curuçambá, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 471/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de asfaltamento na Rua Lauro Pompeu no loteamento Ouro Preto, no 
Icuí Guajará, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 657/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de  asfaltamento da Rua Vinicius de Moraes no Bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 472/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Bons Amigos, 
bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 476/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado construção de praça pública na Cidade Nova 6, WE 87, n°1094, 
bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 558/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Avenida Hélio Gueiros, 
bairro  40 Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 509/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de melhorias na iluminação via pública e recapeamento asfáltico 
da Travessa WE 13 B, entre a Estrada da Providência e Rua da 
Providência, na Cidade Nova II, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 510/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem e recapeamento asfáltico da Travessa WE 18, 
entre a SN 03 e SN 17, na Cidade Nova II, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 511/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem e recapeamento asfáltico da Travessa WE 19, 
entre a SN 03 e SN 17, na Cidade Nova II, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 526/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico na Alameda J, 
localizada no final da Rua Tapajós, por detrás do Açaizal, bairro Una, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 625/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, solicitando a 
reabilitação  da iluminação pública, na Rua Fé em Deus, poste em frente 
á vila e poste em frente á Igreja Católica, no Conjunto Nova Zelândia, 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 626/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, solicitando a 
reabilitação  da iluminação pública, na Rua Espirito Santo com Rua da 
Paz (esquina), poste em frente ás  casas nºs 16 e 38, no Conjunto Nova 
Zelândia, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 627/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, solicitando a 
reabilitação  da iluminação pública, na Rua São Luiz poste casa nº 21 
(Açaí do Cametá), casa nº 03, casa nº 11 (ao lado)  e casa nº 20, no 
Conjunto Nova Zelândia, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 649/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Rua da Azpa, bairro  
Centro. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 654/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de implantação de Semáforo na via localizada na Rua 
São Benedito com a Transcoqueiro, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 655/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação  asfáltica na Rua Chico Mendes na 
Comunidade Carlos Marighela, no  bairro  do Aurá. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 



Requerimento nº 662 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, meio fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica, da Passagem União, localizada 
na Rua Jardim Providência, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 678/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de manutenção da iluminação pública com troca 
de Lâmpadas, instalação de lombadas e recuperação de meio fio, na 
Rua da Providência. Entre a Comunidade Jardim Nova Esperança e o 
Conjunto Cidade Nova VII, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 679/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza e desobstrução  das Passarelas pelo 
excesso de entulho e lixo entre a travessa WE 90 com Arterial 5-B na 
Cidade Nova VI, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 708/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando manutenção da sinalização de transito da 
Passagem Sueli, Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 709/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando recapeamento asfáltico da Tv. WE-59 na 
Cidade Nova 04, trecho entre SN-23 e Av. Dom Vicente Zico. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
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Projeto de Lei nº 003/2021 – Dispõe sobre  a padronização das cores de 
Imóveis Públicos e Similares pertencentes e/ou mantidos pelo Município 
de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Fabrício Miranda   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 


